



ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση Πρακτικού Αξιολόγησης αιτημάτων επικαιροποίησης του φυσικού αντικείμενου της σύμβασης για την «Προμήθεια και εγκατάσταση Φ/Β συστήματος και ηλεκτρικών ποδηλάτων για το Πανεπιστήμιο Πατρών» (Αρ. Διακ. 32/23) με ΑΔΑΜ: 23SYMV013844613.

Σχετ.: Το υπ' αριθ. 15059/27.2.2024 έγγραφό σας με το συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **170/29.2.2024** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του Πρακτικού Αξιολόγησης αιτημάτων επικαιροποίησης του φυσικού αντικείμενου της σύμβασης για την «Προμήθεια και εγκατάσταση Φ/Β συστήματος και ηλεκτρικών ποδηλάτων για το Πανεπιστήμιο Πατρών» (Αρ. Διακ. 32/23) με ΑΔΑΜ: 23SYMV013844613, το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Αξιολόγησης αιτημάτων επικαιροποίησης του φυσικού αντικείμενου της σύμβασης για την «Προμήθεια και εγκατάσταση Φ/Β συστήματος και ηλεκτρικών ποδηλάτων για το Πανεπιστήμιο Πατρών» (Αρ. Διακ. 32/23) με ΑΔΑΜ: 23SYMV013844613

Συνήλθε την **27η Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ.**, στο Κτίριο Α΄ Διοίκησης, 1ος όροφος, στο Γραφείο του Τμήματος Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων, Πανεπιστημιούπολη Πατρών – Ρίο, η αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. πρωτ. 95277/7-12-2023 Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου και η οποία αναρτήθηκε στη Διαύγεια με ΑΔΑ: ΡΚ7Μ469Β7Θ-62Β, προκειμένου να εξετάσει αιτήματα επικαιροποίησης του φυσικού αντικείμενου του συμφωνητικού της αναδόχου εταιρείας **BRAINBOX (ΜΙΠΡΕΪΝΜΠΟΞ) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** με ΑΔΑΜ: 23SYMV013844613, που έχει υπογράψει με το Πανεπιστήμιο Πατρών.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:

1. Δούκα Αικατερίνη Τμήμα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Λογισμικού, ΠΕ Μηχανικών, Πρόεδρος
2. Κατσαμπάνη Ολυμπία Τμήμα Εκτέλεσης Έργων, ΠΕ Μηχανικών Μέλος
3. Χατζηνικολάου Θεοδόσιος Τμήμα Μελετών, ΠΕ Μηχανικών Μέλος

Η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής συνήλθε κατόπιν σχετικής ειδοποίησης που είχε από την αρμόδια υπηρεσία, ήτοι από το Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, περί σχετικής γνωμοδότησης και εισήγησης (σύμφωνα με το νόμο 4412/2016, άρθρο 206).

Λαμβάνοντας υπόψη της:

Α) Την από 24.1.2024 επιστολή της αναδόχου εταιρείας **BRAINBOX (ΜΠΡΕΪΝΜΠΟΞ) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** με την οποία αιτείται, λόγω της χαμηλής διαθεσιμότητας σε συμβατικά ποδήλατα με διαστάσεις 43-35cm/24", και προκειμένου να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις του έργου, την τροποποίηση του αριθμού διάθεσης των συμβατικών ποδηλάτων ως εξής

- Έξι (6) ποδήλατα με διαστάσεις 48-45cm/28",
- Επτά (7) ποδήλατα με διαστάσεις 45cm/26" και
- Δύο (2) ποδήλατα με διαστάσεις 43-35cm/24"

Β) το από 22/2/2024 email της αναδόχου εταιρείας **BRAINBOX (ΜΠΡΕΪΝΜΠΟΞ) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** με το οποίο προτείνει τη χρήση χάλυβα για την κατασκευή των βάσεων και των στηριγμάτων του στεγάστρου, με στόχο την εξασφάλιση της αντοχής και της στατικότητας του έργου, ενώ οι τεγίδες στήριξης που θα χρησιμοποιηθούν για την τοποθέτηση των πλαισίων θα παραμείνουν κατασκευασμένες από αλουμίνιο, σύμφωνα με τις αρχικές προδιαγραφές του έργου. Η ανάδοχος εταιρεία υποστηρίζει ότι συνολικά, η συνδυασμένη χρήση χάλυβα για τις βάσεις και τα στηρίγματα, μαζί με τις τεγίδες από αλουμίνιο, θα εξασφαλίσει ισχυρή και αξιόπιστη κατασκευή, ικανή να αντεπεξέλθει σε διάφορες συνθήκες και να παρέχει μακροχρόνια προστασία και αισθητική στον χώρο.

Γ) οι προτεινόμενες αλλαγές δεν αλλάζουν τον χαρακτήρα και είναι σύμφωνες με τις ανάγκες του έργου, όπως περιγράφεται στην υπ' αριθμ. 32/23 Διακήρυξη του Διαγωνισμού και δεν επιφέρουν καμία πρόσθετη οικονομική επιβάρυνση στον φορέα

εισηγείται

α) δεδομένου ότι στην διακήρυξη (Παράρτημα Ι, ενότητα 2.3) προβλέπεται ότι η προμήθεια θα περιλαμβάνει τριών μεγεθών ποδήλατα με ενδεικτική κατανομή αριθμού κατά μέγεθος, να εγκριθεί το αίτημα της αναδόχου εταιρείας για την προτεινόμενη κατανομή του αριθμού κατά μέγεθος των συμβατικών ποδηλάτων

β) την έγκριση της πρότασης της αναδόχου εταιρείας για τη χρήση χάλυβα στην κατασκευή των βάσεων και των στηριγμάτων του στεγάστρου, με στόχο την εξασφάλιση της αντοχής και της στατικότητας του έργου.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, ο Πρόεδρος λύνει τη συνεδρίαση της Επιτροπής.

Η Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής

Η Πρόεδρος

Τα Μέλη

Δούκα Αικατερίνη

Κατσαμπάνη Ολυμπία

Χατζηνικολάου Θεοδόσιος

.....
Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα

α) δεδομένου ότι στην διακήρυξη (Παράρτημα Ι, ενότητα 2.3) προβλέπεται ότι η προμήθεια θα περιλαμβάνει τριών μεγεθών ποδήλατα με ενδεικτική κατανομή αριθμού κατά μέγεθος, την έγκριση του αιτήματος της αναδόχου εταιρείας για την προτεινόμενη κατανομή του αριθμού κατά μέγεθος των συμβατικών ποδηλάτων

β) την έγκριση της πρότασης της αναδόχου εταιρείας για τη χρήση χάλυβα στην κατασκευή των βάσεων και των στηριγμάτων του στεγάστρου, με στόχο την εξασφάλιση της αντοχής και της στατικότητας του έργου.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλείαδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Κατάρτισης και Παρακολούθησης Συμβάσεων